10. Po3B’szkiTh piBHsIHHA 36 — 56 —6 =0
1 @ Dx=-1 Nx=1

11.

12, Po3s’skiTh HepisnicTh 72X — 87X +1 > 0
1) (=0; 1) U(7;40)  2) (—o0;0) U(1; +00)

. Slki 3 HaBeJEHHX PIBHSHDL € IOKA3HUKOBHMH?

x x-8
) Vi+2=4x-9 2) x*—11x+24=0 3) 36— 6-6+8=0  4) (%) =(1—16)

. SIki 3 HaBeIeHUX HEPIBHOCTEN € MOKa3HHKOBUMU?
) x*>0 2) 4* =8~ 3)3x—4=0

1\* 112
[Topisusiite yucna x i z, AKI10 (E) > (5)

1) x>z N x<z Nx=z

Bxaxits kopius pisusuus 3* = 81

1) 3 2)4 3N

. . : 1
Po3B’skiTh HepiBHiCTL 2% < 5

1) (—c0; —3) 2) (—oo; —%) 3) GH'OO)

Slke moka3HNKOBE PIBHAHHA HE Mac po3B A3KIB?Y

D ()'=1 22=1 3)25=8

Poss’sukith nepisuicts (0,3)*2¥ < 1

1) (2;+) 2) [2;+) 3) (—o0; 2)

Poss’skiTh piBHsHHs 5% — 5%71 = 24

1) 0 2)1 3)-1

Po3s’skiTh piBHanus 2X*3 — 2* = 56

1) 2 2)3 3)4

$eosx< 1 5)(0,1)* = 0,001

4) nopiBHATH HEMOXKITHBO
4) 27

1

4) (—o0i3) 5) (~3; +0)

4) (l)x = =2 5) 2x+2 - 3x+2

4) (—o; 2]

. 3nuaiity HaliMenwumii ninnit po3s’s3ok nepisnocti 4***? > 16
1) 1 2)-2 3)-1

4)2

4) 25

4)0

3)(1;7) 4) (—o0; —1) U(0; +0)

uoLIVEWORKSHEETS



